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Ο  Μορφωτικός  Πολιτιστικός  Σύλλογος Λουτρακίου  ιδρύθηκε το 
1978 με σκοπό να συμβάλλει  στα κοινωνικά και πολιτιστικά δρώ-
μενα της πόλης μας και του Νομού Κορινθίας ευρύτερα. Σήμερα 
απαριθμεί 250μέλη και 175μαθητές σε όλα τα τμήματα.
Διοικείται από 9μελές  Συμβούλιο που εκλέγεται κάθε δυο χρόνια 
μετά από Γενική Συνέλευση των μελών. 
Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του προγραμματίζει και πραγμα-
τοποιεί εκδηλώσεις  που έχουν σαν στόχο την πολιτιστική αναβάθ-
μιση του τόπου μας , την ευαισθητοποίηση του κόσμου σε θέμα-
τα που αφορούν το περιβάλλον, την διάσωση των αρχαιολογικών 
χώρων της περιοχής μας, την επισήμανση κοινωνικών προβλημά-
των, την διάσωση, διατήρηση  και διάδοση της λαϊκής μας κληρο-
νομιάς, την ψυχαγωγία.
Μέσα από τις διάφορες  εκδηλώσεις του  παρουσιάζει   το μεγα-
λείο της ανθρώπινης ψυχής όταν θέλει να δημιουργήσει κάτι νέο 
ή να διατηρήσει  κάτι από το παρελθόν και κυρίως συμβάλλει  με  
την  ομαδική  εργασία  στην κοινωνικότητα, στην ανάπτυξη της αλ-
ληλεγγύης των ανθρώπων, ιδίως των νέων που απορρέει   μέσα  
από κοινούς στόχους και σκοπούς.
Παράλληλα με την ανταλλαγή επισκέψεων – προσκλήσεων  δι-
ευρύνει τους ορίζοντες όχι μόνο των ατόμων που συμμετέχουν, 
αλλά είναι και μια ισχυρή διαφήμιση της περιοχής μας.

Οι σκοποί του  Συλλόγου πιο αναλυτικά είναι: 
• Ανύψωση του πολιτιστικού επιπέδου των μελών και κατοίκων 
της πόλης.
• Ενημέρωση των κατοίκων για θέματα που τους ενδιαφέρουν 
και ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας και αλληλοβοηθείας.
• Επαγγελματική και μορφωτική ενημέρωση καθώς και συμπα-
ράσταση προς τους νέους του Λουτρακίου.
• Αποκατάσταση της επαφής με τους Λουτρακιώτες που ζούνε 
μακριά από τα Λουτράκι, στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό.
• Καλλιέργεια των ιδανικών της ελευθερίας, ισότητας, δημοκρα-
τίας και πνεύματος δημιουργικής συνεισφοράς στην κοινωνική 
πρόοδο.

• Ωφέλιμη και εποικοδομητική ψυχαγωγία των κατοίκων και επι-
σκεπτών των Λουτρακίου.
• Συγκέντρωση του λαογραφικού υλικού (Λουτρακιώτικα έθιμα, 
τραγούδια, διάφορα παλιά εργαλεία και αντικείμενα καθημερινής 
χρήσης, κεντήματα, φωτογραφίες κ.λ.π.), καθώς και οποιουδή-
ποτε άλλου υλικού ιστορικού, πολιτιστικού, αρχιτεκτονικού, και 
οπτικοακουστικού, διαφύλαξη και προβολή της πλούσιας ιστορι-
κής, και αρχιτεκτονικής κληρονομιάς των Λουτρακιωτών.
• Eξωραϊσμός και διατήρηση της παραδοσιακής φυσιογνωμίας 
του οικισμού και συνεργασία με ανάλογους συλλόγους και φο-
ρείς της γύρω περιοχής.
• Διοργάνωση διαλέξεων, ομιλιών, συνεδρίων, προβολές ταινιών, 
ελεύθερες συζητήσεις, θεατρικές παραστάσεις, εκθέσεις ζωγρα-
φικής, φωτογραφίας, χειροτεχνίας, βιβλίου, εκδρομών και γενικά 
κάθε είδους μορφωτικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις.
• Τέλος συμβολή στην προβολή του Λουτρακίου με κάθε μέσο με 
τη χρησιμοποίηση των νέων τεχνολογιών που αναπτύσσονται. 

Ο Σύλλογος πλαισιώνεται από τα εξής τμήματα:
• Θεατρική συντροφιά που είναι που είναι και το αρχαιότερο 
τμήμα
• Τμήμα Ζωγραφικής
• Τμήμα Μουσικοκινητικής παιδείας 
• Τμήμα παραδοσιακών χορών για μεγάλους και για παιδιά 
• Τμήμα Θεατρικής παιδείας 
• Τμήμα  Φωτογραφίας
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Δυναμική εταιρία φωτοβολ-
ταϊκών συστημάτων ζητά 
συνεργάτες για προώθηση 
των προϊόντων της καθώς 
και εγκαταστάτες στην Κό-
ρινθο.
Πληροφορίες: 210 3613486 
/ 6983129298

ζητούνται 3 άτομα (άνω 
των 22 ετών) για εργα-
σία από το χώρο τους, 
μέσω Η/Υ. Μερική ή 
ολική απασχόληση.
Πληροφορίες 
στα τηλ. 6975593625
ή στο site : 
w w w w . t i m e - f o r -
money.gr

Η εταιρία Helm ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ στην Κόρινθο ζητά:
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ                       

* Πολύ καλή γνώση ηλεκτρολογίας
* Γνώση ηλεκτροσυγκόλλησης
* Βασικές γνώσεις αυτοματισμών/ηλεκτρονικων.
* Εμπειρία τουλάχιστον 2 ετών στα παραπάνω.

Βιογραφικά σημειώματα σε:
FAX:2741025368, E-mail: info@niko.eu.gr,
Τηλ. 2741085803

O τοτός απαντάει...
Η δασκάλα τον πάει στον διευθυντή, 
ο οποίος συμφωνεί να του κάνουν 
διάφορα tests γνώσεων κι εξυπνά-
δας κι αν απαντήσει σωστά, να τον 
βάλουν στη τρίτη τάξη. 
- Πόσο κάνει 3x13; ρωτά ο διευθυ-
ντής. - 39. 
- Ποια είναι η πρωτεύουσα της Φι-
λανδίας;- Το Ελσίνκι. 
- Πότε γιορτάζουμε το έπος της Αλ-
βανίας; 
- Την 28η Οκτωβρίου. 
Σε όλες τις ερωτήσεις του διευθυ-
ντή, ο Τοτός απαντά σωστά. Όμως, 
μετά αρχίζει να ρωτά η δασκάλα, η 
οποία τον έχει άχτι και θέλει να δεί-
ξει στον διευθυντή πόσο αθυρόστο-
μος είναι. 
- Τι είναι αυτά που η αγελάδα έχει 4 
κι εγώ 2; ρωτάει πονηρά η δασκά-
λα. 
- Τα πόδια, απαντά ήρεμα ο Τοτός. 
- Τι είναι αυτό που έχεις μέσα στο 
παντελόνι σου, ενώ εγώ δεν έχω; 
- Τσέπες- Τι είναι μαλλιαρό, οβάλ, 
γλυκό και μέσα υγρό; 
- Η καρύδα. 
- Τι μπαίνει μέσα σκληρό και ροζ και 
βγαίνει μαλακό και βρεγμένο; 
Ο διευθυντής ανοίγει διάπλατα τα 

μάτια του, αλλά 
πριν προλάβει 
να μιλήσει ο Το-
τός λέει με αυ-
τοπεποίθηση: 
- Η τσίχλα. 
- Τι κάνει ο 
άντρας όρθιος, 
η γυναίκα καθι-
στή και το σκυ-
λί στα τρία πό-

Κριός 
Η διάθεσή σας εξαρτάται σε μεγάλο 
βαθμό από τα άτομα που έχετε γύρω 
σας. Για αυτό ρίξτε μια πιο προσεκτι-
κή ματιά σε όλον τον κοινωνικό σας 
περίγυρο και απομακρύνετε ότι δεν 
σας ταιριάζει. Μια κατάσταση στα 
επαγγελματικά ξεκαθαρίζει και σας 
ανοίγει τον δρόμο. 

Ταύρος
Οι μέρες σας δίνουν όλες τις ευκαι-
ρίες να ξεκαθαρίσετε καταστάσεις 
και να χαράξετε την πορεία που πρέ-
πει νΆ ακολουθήσετε για να επιτύχε-
τε τους στόχους σας. Προσέξτε όμως 
γιατί με τον αυξημένο φόρτο εργα-
σίας σας θα παραμελήσετε το ταίρι 
σας. Οι αδέσμευτοι μπαίνετε σε πε-
ριπέτειες.

Δίδυμος
Στα μέσα του μήνα φαίνεται ότι εί-
στε έτοιμοι να ξαναμπείτε στο παιχνί-
δι της καριέρας. Σημαντικές συναντή-
σεις ανοίγουν τον δρόμο σε εξελίξεις. 
Πλησιάστε αγαπημένα σας πρόσωπα 
και θα δεχθείτε απλόχερα την θετική 
τους ενέργεια. Μια πρόσκληση κρύ-
βει δυσάρεστες εκπλήξεις.

Καρκίνος
Τις τελευταίες μέρες της εβδομάδας 
βρείτε τον χρόνο που θα μείνετε μα-
κριά από κάθε επαγγελματική υποχρέ-
ωση και θα καταφέρετε να χαλαρώ-
σετε. Οι αδέσμευτοι πρέπει να γίνετε 
λίγο πιο δραστήριοι αν θέλετε να προ-
σελκύσετε το πρόσωπο που σας ενδι-
αφέρει.

Λέων
Πολλές ευκαιρίες εμφανίζονται αυτές 
τις μέρες και πρέπει να τις εκμεταλ-
λευτείτε, ακόμη κι αν χρειαστείτε να 
υπερβάλλετε εαυτόν. Θεωρείτε ότι η 
σχέση που υπάρχει στη ζωή σας αυτό 
το διάστημα αξίζει πραγματικά και 
προσπαθείτε να χτίσετε τις σωστές 
βάσεις για αυτήν.

Παρθένος
Αυτές τις μέρες μπορείτε να δείτε 
όλα τα άτομα που δεν καταφέρατε 
να συναντήσετε μέσα στις γιορτές. 
Αποδέχεστε τα λάθη σας, γεγονός 
που σας κάνει να πορευτείτε με δι-
αφορετικό τρόπο μέσα στην σχέση 
σας. Στον χώρο εργασίας σας σχο-
λιάστε ότι σας ενοχλεί. 

 
Ζυγός

Πριν ξεκινήσετε να κάνετε αυτά που 
σχεδιάζατε τόσο καιρό, βεβαιωθείτε 
ότι τΆ αγαπημένα σας πρόσωπα είναι 
δίπλα σας. Οι αδέσμευτοι ευνοείστε 
πολύ και πολλές ευκαιρίες σας ανε-
βάζουν το ηθικό. Ο επαγγελματικός 
τομέας ζητά την προσοχή σας πριν 
να είναι αργά.

Σκορπιός
Μην φορτώνεστε παραπάνω απΆ ότι 
μπορείτε να αντέξετε. Ασχοληθείτε 
με κάθε κομμάτι της ζωής σας ξεχω-
ριστά. Στα αισθηματικά φαίνεται ότι 
έχετε την πρωτοβουλία των κινήσε-
ων και όλα σας πάνε όπως τα θέλετε. 
Η πραγματική εύνοια όμως είναι στον 
επαγγελματικό τομέα όπου είστε ασυ-
ναγώνιστοι.

Η διάθεσή σας είναι πολύ ανεβασμέ-
νη και είστε έτοιμοι να παρατήσετε 
την ζωή που κάνατε μέχρι τώρα για 
να ξεκινήσετε μια καινούργια. Τα αι-
σθηματικά σας πηγαίνουν πολύ καλά 
και το αξίζετε γιατί ταλαιπωρηθήκατε 
αρκετά την περσινή χρονιά. Μια ευχά-
ριστη εξέλιξη στα επαγγελματικά

Αιγόκερως
Οι τελευταίες ημέρες της εβδομά-
δας είναι οι πιο ευνοϊκές. Κάποια μι-
κρά προβλήματα που είχαν εμφανι-
στεί στη σχέση σας εξαφανίζονται 
σιγά σιγά και η κατάσταση γίνεται 
όλο και καλύτερη. Νέες ιδέες βελτιώ-
νουν το επίπεδο της εργασίας σας και 
δημιουργούν καινούργια δεδομένα.

Υδροχόος
Στέκεστε δίπλα σε όποιον σας χρεια-
στεί αυτό το διάστημα και καταφέρ-
νετε να γίνετε αγαπητοί σε όλους. 
Αναλαμβάνετε και πάλι τα ηνία της 
σχέσης σας μια που θεωρείτε ότι 
έχετε κάνει πολλές υποχωρήσεις. Οι 
απαιτήσεις σας στα επαγγελματικά 
αγγίζουν την υπερβολή.

Ιχθείς
Όσο κι αν προσπαθείτε να το ανα-
βάλλετε, ήρθε η ώρα να πάρετε ση-
μαντικές αποφάσεις. Αν αποδεχτείτε 
τα συναισθήματά σας, θα καταφέ-
ρετε να προχωρήσετε πιο σταθερά 
αυτή τη φορά σε ότι υπάρχει στην 
αισθηματική σας ζωή. Σε ένα πολύ 
καλό επίπεδο η εργασία σας

Τοξότης

δια του; ρωτά ακόμη πιο έντονα η δασκάλα. 
- Χειραψία. 
Η δασκάλα τα έχει πάρει στο κρανίο! Αποφασίζει λοιπόν 
να χτυπήσει πιο δυνατά: 
- Χώνεις τα παλούκια μέσα μου. Με πιέζεις, με καρφώ-
νεις κι εγώ ανεβαίνω. Δεν προλαβαίνεις να τελειώσεις κι 
εγώ βρέχομαι. Τι είμαι; 
Τα μάτια του διευθυντή ανοίγουν τρομαγμένα, αλλά πάλι 
πριν προλάβει να πει κάτι, ακούει τον Τοτό να απαντά: 
- Η σκηνή! 
- Βάζεις το δάχτυλο μέσα μου! Με παίζεις νευρικά! Ο σω-
στός άντρας αυτό κάνει πρώτα. Τι είμαι; 
Ο διευθυντής πλέον άναυδος κοιτάζει την δασκάλα σα 
χαμένος! 
- Η βέρα! λέει θριαμβευτικά ο Τοτός. 

- Είμαι σε διάφορα μεγέθη. Όταν δεν είμαι καλά, στάζω. 
Όταν με πιάνεις και με αναταράζεις, ανακουφίζομαι.... 
Τι είμαι; 
- Η μύτη. 
- Είμαι σα σκληρό δοκάρι με σουβλερή άκρη. Καρφώνο-
μαι με δύναμη τρέμοντας... Τι είμαι; 
- Το βέλος! 
- Αρχίζω από «μ» και τελειώνω σε «ι». Όταν με δοκιμάσεις 
λιγώνεσαι. Τι είμαι; 
- Το μέλι φυσικά! 
Ο διευθυντής φωνάζει: 
- Φτάνει πια! Ποια τρίτη τάξη; Στείλε το παιδί κατευθείαν 
στο πανεπιστήμιο! Εγώ από μέσα μου απάντησα λάθος 
σε όλες τις ερωτήσεις...!
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